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  САДОВОДЧЕСКОЕ НЕКОММЕРЧЕСКОЕ ТОВАРИЩЕСТВО «МОЖАЙСКОЕ МОРЕ»




           	

 И.о.генерального директора
ГБУ МО «Мосавтодор»

Сидоренко А.Ф.


Уважаемый Алексей Федорович!

	 В настоящее время на территории СНТ «Можайское Море» постоянно проживают более 100 семей, среди жителей СНТ имеются несовершеннолетние дети, которые обучаются в школах г.Можайска, пенсионеры, которые обращаются в социальные, медицинские учреждения г. Можайска, а также собственники земельных участков на территории СНТ «Можайское Море», которые доезжают до авто и ж/д вокзала г. Можайска на общественном транспорте.  На территории СНТ «Можайское Море» расположен офис управляющей компании СНТ «Можайское Море», сотрудники которого проживают в г.Можайске. 
	На участке автомобильной дороги Тетерино-Мышкино-Поречье от поворота на п.МИЗ до д.Блазново Можайского района Московской области, на остановочном комплексе «Поворот на Гидроузел» - отсутствует: остановочный павильон, график движения проходящих автобусов, вывеска с наименованием остановки; 
		В соответствии со ст. 19 Федерального закона от 08.11.2007 года № 259-ФЗ «Устав автомобильного транспорта и городского наземного электрического транспорта», перевозки с посадкой и высадкой пассажиров только в установленных остановочных пунктах по маршруту регулярных перевозок осуществляются в соответствии с расписаниями, установленными для каждого остановочного пункта. В каждом остановочном пункте по маршруту регулярных перевозок должно быть размещено расписание времени начала и окончания движения транспортных средств по соответствующему маршруту. Состав информации, включаемой в расписание,  определяется правилами перевозок пассажиров.
В соответствии с Правилами перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом и городским наземным электрическим транспортом (утв. Постановлением Правительства РФ от 14 февраля 2009 года № 112) регулярные перевозки пассажиров и багажа осуществляются по расписаниям. Расписание составляется для каждого остановочного пункта маршрута регулярных перевозок, в котором предусмотрена обязательная остановка транспортного средства. Расписание содержит интервалы отправления транспортных средств, в том числе по периодам времени суток, или временной график отправления транспортных средств от остановочного пункта. Расписание размещается во всех остановочных пунктах маршрута регулярных перевозок, в которых предусмотрена обязательная остановка транспортного средства. Остановочные пункты оборудуются указателями, определяющими место остановки транспортного средства для посадки (высадки) пассажиров.
	В соответствии с п. 15 данных Правил на указателях (за исключением указателей на остановочных пунктах, расположенных на территории автовокзалов) размещается расписание для всех маршрутов регулярных перевозок, в состав которых включен остановочный пункт.
		Требования к информационному обеспечению остановочных пунктов установлены Межгосударственным стандартом ГОСТ 25869-90 «Отличительные знаки и информационное обеспечение подвижного состава пассажирского наземного транспорта, остановочных пунктов и пассажирских станций. Общие технические требования»,  согласно п. 3 которого, информационное обеспечение остановочных пунктов должно содержать объем информации для пассажиров данного пункта. 
            На остановочных пунктах информационно-указательные знаки устанавливаются по ГОСТ 10807. Информация должна содержать: номер маршрута, наименования начального и конечного пунктов следования, время начала и окончания работы, интервалы движения подвижного состава. При интервале движения подвижного состава: не более 20 минут указывается почасовой интервал движения в минутах, более 20 минут - составляется расписание движения в часах и минутах. Информация на остановочных пунктах автобусов пригородного сообщения должна содержать наименование остановки, начального и конечного пунктов следования и время отправления. 
             	Информация об изменении порядка движения подвижного состава в воскресенье и праздничные дни дается в виде примечания к основной информации. Все детали и сборочные единицы информационных табличек должны быть изготовлены из антикоррозионных материалов или иметь защитное покрытие. Качество лакокрасочных покрытий должно соответствовать ГОСТам. Размеры информационных надписей на табличках остановочных пунктов должны обеспечивать читаемость изображения информации с расстояния до 3 метров.

	Просим Вас оборудовать остановочный комплекс «Поворот на Гидроузел» автопавильоном, информационным указателем о наименовании остановки и расписании движения автобусов.
 


