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	Прошу Вас рассмотреть вопрос об организации автобусной остановки и разработке маршрута и схемы движения местного общественного транспорта в Садоводческое некоммерческое партнерство «Можайское Море», расположенное по адресу: Московская область, город Можайск, д. Марфин-Брод, территория ДНП «Можайское Море»,             	ДНП «Можайское Море» зарегистрировано в Едином государственном реестре юридических лиц (ЕГРЮЛ) 18 ноября 2009 года. 
            В настоящее время на территории СНТ «Можайское Море» постоянно проживают более 100 семей, среди жителей СНТ имеются несовершеннолетние дети, которые обучаются в школах г. Можайска, пенсионеры, которые обращаются в социальные, медицинские учреждения г. Можайска, а также собственники земельных участков на территории СНТ «Можайское Море», которые доезжают до авто и ж/д вокзала г. Можайска на общественном транспорте.  На территории СНТ «Можайское Море» расположен офис управляющей компании СНТ «Можайское Море», сотрудники которого проживают в г. Можайске. 
            На территории ДНП «Можайское Море» расположен офис управляющей компании СНТ «Можайское Море», сотрудники которого проживают в г. Можайске. 
            Ближайшие автобусные остановки общественного транспорта находятся на автодороге Можайск-Тетерино-Поречье, и в п. МИЗ, что создает неудобства для постоянных жителей и сотрудников СНТ «Можайское Море», а также собственников земельных участков, расположенных в границах СНТ «Можайское Море».

















